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Пояснительная записка
Насыщенная информационная среда окружает современного ребёнка с самого его рождения. Всё большее место в жизни дошкольника занимают компьютер,  электронные игрушки. Современных детей  всё сложнее чем-либо удивить. Это, безусловно, накладывает определённый отпечаток на развитие личности ребёнка и на формирование его психики. 

Педагоги, учитывая возрастающую конкуренцию со стороны машин, вынуждены идти в ногу со временем и применять в своей работе современные средства обучения и развития, новые педагогические методики и технологии, оригинальные формы проведения образовательной деятельности.

Вместе с тем, законодательные акты и документы, составляющие нормативно-правовую основу дошкольного образования стимулируют педагогический поиск в направлении использования форм работы с детьми деятельностного типа, которые способствуют развитию познавательного интереса, креативного мышления, творческой инициативы, выработке у детей навыков самостоятельной навигации в информационных полях, формирование умений разрешать проблемы, возникающие в жизни. 
Представляем Вашему вниманию свой инновационный продукт «Логико-математический квест-органайзер «Математическая мозаика», для детей  от 4 до 7 лет, который способствует развитию познавательного интереса, активизирует логическое мышление в ходе решения игровых заданий, поисковых задач.
Дидактическое пособие   направлено  на  становление  у  детей   дошкольного  возраста последовательных  действий; умений  анализировать,  синтезировать, сравнивать,  обобщать предметы по  признаку.    В процессе работы, с квест-органайзером дети  закрепляют ранее полученные знания, а также  в   игровой   форме приобретают новые умения и  навыки, развивают логическое  мышление  и  познавательный   интерес.
Многие  считают, что математика – «скучная» наука, и в ней нет ничего интересного. Но мы решили опровергнуть  это мнение, и попытались сделать математику для наших малышей увлекательным занятием.  Квест-органайзер «Математическая мозаика» - это современный вариант индивидуальной интерактивной доски, содержащий в себе,  неограниченные возможности для малыша.  Здесь Вы найдёте много интересных игр и развивающих заданий, которые,  делают математику для наших  малышей  увлекательным занятием!

Каждое задание, предложенное в органайзере, соответствует федеральным государственным требованиям, возрастным  возможностям и особенностям ребенка дошкольника.

В игровой форме ребенок сможет познакомиться с основными арифметическими действиями, геометрическими фигурами, с цифрами, обучится счету в пределах первого десятка, сможет закрепить графические навыки, потренируется в составлении задач и примеров. 

 Развивающие задания, логические игры с геометрическими фигурами, игры головоломки, будут способствовать развитию зрительной памяти, логического мышления, внимания, мелкой моторики, которые пригодятся будущему школьнику.
Логико - математический КВЕСТ-органайзер «Математическая мозаика» предназначен для занятий дома индивидуально, а также в группах детских садов.
Представленная модель позволяет  воспитателям, гувернёрам и родителям    создать  условия  для  развития   логико-математического  мышления  посредством математических   игр и развивающих заданий. 

Актуальность
Современная жизнь, научно-технический  прогресс, новые  информационные  и компьютерные технологии выдвигают особые требования к интеллектуальному и творческому развитию личности ребенка-дошкольника. В соответствии с федеральным государственным   образовательным  стандартом  дошкольного  образования, в центре внимания педагогов должна быть ориентация образовательного процесса на потенциальные возможности дошкольника и на их реализацию. Поэтому основным приоритетом в образовании на сегодняшний день выступает личностно-ориентированное взаимодействие педагога с детьми, направленное на формирование познавательного интереса, логического мышления, самостоятельности и инициативности.

В поисках методов и новых педагогических технологий, способствующих повышению уровня познавательного интереса  и логического       мышления         дошкольников, выделяются игровые образовательные технологии с использованием  логико-математических игр и заданий развивающего характера.
В  последнее   время   поиски   учёных  Е.О.Смирновой,  О.М. Дьяченко   идут   в  направлении  создания  серии  игр   для  полноценного  развития   детского   интеллекта,  которые  характеризуются   инициативностью  мыслительных  процессов,  переносом  сформированных  умственных   действий  на  новое   содержание. Идеи простейшей предматематической подготовки дошкольников большое внимание уделял А.А. Столяр.  Его методика введения детей в мир логико-математических представлений — свойства, отношения, множества, операции над множествами, логические операции (отрицание, конъюнкция, дизъюнкция) — осуществлялась с помощью специальной серии обучающих игр.
Известные  педагоги-учёные   З.А. Михайлова   и  М.Н. Поляков    разработали  технологию  логико-математического  развития,  одним   из  главных   компонентов   которой   является   активный  и  осознанный  поиск   детьми   способов  достижения   результатов. По   мнению   учёных,   целью   проблемно-игровой   технологии  является  развитие   познавательно-творческих  способностей  дошкольников  в  логико-математической  деятельности.  Основными  составляющими при этом  являются    математические  игры,  проблемные  ситуации,  вопросы,  экспериментирование,  исследовательская  деятельность,  творческие   задания.

Наиболее соответствующей потребностям и интересам детей дошкольного возраста, по нашему мнению, является квест - технология, которая отвечает выше перечисленным требованиям и сохраняет игру в пространстве дошкольного детства. 
· Квест - технология  актуальна в контексте требований ФГОС ДО;
· Квесты естественным образом осуществляют интеграцию образовательных областей, комбинируют разные виды детской деятельности и формы работы с детьми; 
· Квесты,  позволяют объединить всех участников образовательного процесса (детей, родителей воспитанников и педагогов) в решении образовательных задач в игровой сюжетной и занимательной форме.

Степень новизны заключается в систематизации и объединении  логико математических игр  и  развивающих  заданий в   квест-органайзер  «Математическая мозаика», направленных на развитие интеллектуальных способностей дошкольников. 
Методическая разработка дидактического пособия логико-математический  квест-органайзер  ««Математическая мозаика» актуальна и социально – значима, предложенный материал может быть  интересен не только педагогам ДОУ,  но и учителями начальной школы, родителям.

Для практического внедрения логико-математического  квест-органайзера  «Математическая мозаика»,  не требуется специального оборудования, игры легко изготавливаются совместно с детьми. Главный аспект – желание взрослого развивать познавательный интерес ребенка,  формировать интеллектуальные способности малыша.
Целью данного методического пособия является -  создание  условий  для  развития познавательного  интереса  дошкольников, посредством объединения  логико-математических игр  и  развивающих  заданий в  квест-органайзер  ««Математическая мозаика».
Задачи:
· определение преимущества и особенностей  использования логико- математических квест-игр в работе с детьми дошкольного возраста;

· включение  авторского  методического пособия логико-математический органайзер «Математическая мозаика» в практику работы    детьми 4-7 лет;
· обеспечение  взаимосвязи между всеми участниками образовательного процесса (детей, родителей и педагогов) по развитию познавательного интереса  и логического мышления  у старших дошкольников через включение в работу  логико-математических квестов. 

Формы организации деятельности: совместная, самостоятельная (инициативная), индивидуальная, подгрупповая.
ПРИЛОЖЕНИЕ
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Подробное описание:

Многие люди считают, что математика – «скучная» наука, и в ней нет ничего интересного. Но мы решили опровергнуть  это мнение, и попытались сделать математику для наших малышей увлекательным занятием. 

Вашему вниманию представлен логико-математический КВЕСТ-органайзер для детей  от 4 до 7 лет.

 Квест-органайзер «Математическая мозаика» -  это современный вариант индивидуальной интерактивной доски, содержащий в себе,  неограниченные возможности для малыша.  Здесь Вы найдёте много интересных игр и развивающих заданий, которые,  делают математику для наших  малышей  увлекательным занятием!

Каждое задание, предложенное в органайзере, соответствует федеральным государственным требованиям, возрастным  возможностям и особенностям ребенка дошкольника.

В игровой форме ребенок сможет познакомиться с основными арифметическими действиями, геометрическими фигурами, с цифрами, обучится счету в пределах первого десятка, сможет закрепить графические навыки, потренируется в составлении задач и примеров. 

 Развивающие задания, логические игры с геометрическими фигурами, игры головоломки, будут способствовать развитию зрительной памяти, логического мышления, внимания, мелкой моторики, которые пригодятся будущему школьнику. Вы, на своё усмотрение, можете придумывать интересные задания, истории, поообщаться с малышом, поиграть.

Логико - математический КВЕСТ-органайзер «Математическая мозаика» предназначен для занятий дома индивидуально, а также в группах детских садов. Занимайтесь с ребенком регулярно, по 15-20 минут в день, не допуская переутомления. Обязательно хвалите будущего школьника за усердие и старание.

Желаем успехов!

Благодаря,  занятиям с квест-органайзером, ребёнок освоит:
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Счёт в пределах 10 в прямом и обратном порядке, научится из неравенства делать равенство, сравнивать группы  предметов, использовать математические знаки +,-,=
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Устанавливать соответствие между количеством предметов, числом и цифрой
Познакомятся с логической головоломкой «Танграм»
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Игры с интеллектуальным тренажёром «Игровизором» помогут  развитию мелкой моторика руки, точности движений,  подготовке руки к письму
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Проводить самоконтроль и самооценку выполненной работы
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Путешествуя на веселом транспорте, ребенок  научится  ориентироваться  на листе бумаги, закрепит умение выполнять словесные инструкции
Ребенок познакомится с часами, вместе с медвежонком поиграет в числовые домики
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Составлять и решать арифметические  задачи, выкладывать  решение с помощью карточек цифр и знаков
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«Математика - это сложно, но интересно и увлекательно!»
