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Всероссийский сборник практико-ориентированных материалов
«Дошкольное и начальное образование – современные методики и технологии 
обучения и воспитания» - ДЕКАБРЬ-2024
Краткие требования к оформлению материала для публикации 

Вся информация для публикации в печатном сборнике представляется только в электронном варианте на электронный адрес: sborniki-mirdoshkolyat@yandex.ru
Ориентация листа книжная, формат А4, поля по 2,5 см по периметру страницы, шрифт TimesNewRoman, размер шрифта 14пт, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по ширине страницы, абзацный отступ 1 см (без использования клавиш «Tab» или «Пробел»), страницы НЕ нумеруются, в тексте не должно быть разрывов страниц.
В файле со статьей должны быть указаны полные ФИО автора (авторов), должность, название образовательного учреждения, населённый пункт. Статья должна иметь название.
[bookmark: _Hlk482601934]
ОБРАЗЕЦ:

Фамилия, имя и отчество автора статьи
должность автора статьи
название образовательного учреждения
населённый пункт

НАЗВАНИЕ СТАТЬИ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИИ
Текст статьи педагогического работника для публикации в сборнике.
СТРОГО СОБЛЮДАЙТЕ ТРЕБОВАНИЯ ФОРМАТИРОВАНИЯ СТАТЕЙ!
Алгоритм получения сборника.
1. Написать текст материала в формате Word, соблюдая рекомендации по оформлению статьи. 
2. Создать на компьютере папку, в которую поместить:
а) статью для сборника, названную по ФамилииИО автора.
б) заявку 
3. Заархивировать папку любым архиватором. Переслать материал на почту портала «Мир дошколят» с пометкой «ФИО-Сборник-ДЕКАБРЬ-2024» sborniki-mirdoshkolyat@yandex.ru ФИО – это ВАШИ фамилия, имя, отчество!
4. В течение ДВУХ суток дождаться ответа редакции о том, что Ваша статья готовится к публикации и с файлом, в котором Вы получите сертификат и справку о приёме материала, и расчёт с суммой и способами оплаты. 
5. Оплатить требуемую сумму 
6. Сделать скрин или фото квитанции об оплате (или скриншот квитанции с экрана компьютера).
7. Прислать подтверждение об оплате на почту портала «Мир дошколят» с пометкой «Сборник-ДЕКАБРЬ-2024-ОПЛАТА»

Заявку присылать именно в формате Ворд. ИМЕННО ЭТУ!!! 
НЕ ИСПРАВЛЯТЬ!!! НЕ сканировать, не менять формат!
Организационный взнос компенсирует затраты на предпечатную подготовку, издание сборника, оформление сертификатов, и составляет на 2024 год 320 рублей за одну страницу.
Почтовый сбор НА 2024 ГОД – 350 руб. 

ВНИМАНИЕ! Сборник формируется до количества страниц – не более 200-240 страниц. После набора этого количества приём материалов в данный сборник прекращается.



Заявка на публикацию статьи в сборнике
	Данные для заполнения  
	Ответы вписывать сюда! 

	1.Ф.И.О. автора, соавторов 
(заполняйте столько строчек, сколько участников) НЕ БОЛЬШЕ ТРЕХ СОАВТОРОВ ВСЕГО!!!
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	2.Должность
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	3.Краткое наименование Вашего образовательного учреждения, населенный пункт!
	

	4.Название материала
	

	5. Количество стр. в материале 
	

	6. Электронный адрес для связи с Вами
	

	7. СПОСОБ доставки – ВЫБРАТЬ НУЖНЫЙ!

	почта России - подробный домашний адрес с индексом!
	

	служба доставки СДЭК (Выбирая СДЭК, обязательно напишите Ваш номер телефона и желательно – адрес пункта выдачи, который ближе к Вашему дому! 
	

	Старый Оскол – «самостоятельно»
адрес издательства – мкр. Жукова, д. 45, остановка «Молодежная»
	



Присылая материал в сборник, автор подтверждает, что принимает Политику конфиденциальности СМИ «Мир дошколят», что отправленные материалы, имя и фамилия автора могут быть опубликованы и использованы Организатором в рекламных целях на страницах «Мира дошколят» без дополнительного согласия участника и без уплаты ему какого-либо вознаграждения.  
Заполняя заявку, я подтверждаю, что Положение мною прочитано, сроки мероприятия учтены, правила оформления статей соблюдены. (Ф.И.О. автора) 
На странице Положения о сборниках Вы можете увидеть таблицу авторов - https://mirdoshkolyat.ru/meroprijatija/publikacija-v-pechatnom-sbornike

Сроки подготовки сборника –
1.Прием оформленных материалов для сборника – 3 ноября 2024 г. – 30 ноября 2024 г.
2.Сдача сборника в печать – 3 декабря 2024 г.
3.Получение сертификатов о печати – 25 декабря 2024 г.
4.Печать сборника – 25 декабря – 25 января 2025 г.
5.Рассылка сборника – 25-30 января 2025 г.


Всероссийский сборник практико - ориентированных материалов   «Дошкольное и начальное образование  –   современные методики и технологии    обучения и воспитания»   -   ДЕКАБРЬ - 202 4   Краткие требования к оформлению материала для публикации      Вся информация для публикации в печатном сборнике представляется только в электронном  варианте на электронный адрес :  sborniki - mirdoshkolyat@yandex.ru   Ориентация листа книжная, формат А4, поля по 2,5 см по периметру страницы, шрифт  TimesNewRoman, размер шрифта 14пт, междустрочный интервал одинарный, выравнивание по  ширине страницы, абзацный отступ 1 см (без использования клавиш «Tab» или «Пробел»),  стран ицы НЕ нумеруются, в тексте не должно быть разрывов страниц.   В  файле со статьей   должны быть указаны  полные ФИО автора   (авторов ), должность,  название образовательного учреждения,  населённый   пункт. Статья должна иметь название.     ОБРАЗЕЦ:     Фамилия, имя и отчество автора статьи   должность автора статьи   название образовательного учреждения   населённый   пункт     НАЗВАНИЕ СТАТЬИ ДЛЯ  ПУБЛИКАЦИИ   Текст статьи педагогического работника для публикации в сборнике .   СТРОГО   СОБЛЮДАЙТЕ ТРЕБОВАНИЯ ФОРМАТИРОВАНИЯ СТАТЕЙ!   Алгоритм получения сборника.   1. Написать текст материала в формате  Word , соблюдая рекомендации по оформлению статьи.    2. Создать на компьютере папку, в которую поместить:   а) статью для сборника, названную по ФамилииИО автора.   б) заявку    3. Заархивировать папку любым архиватором. Переслать материал на почту портала «Мир  дошколят» с пометкой  «ФИО - Сборник - ДЕКАБРЬ - 202 4 »   sborniki - mirdoshkolyat@yandex.ru   ФИО  –   это  ВАШИ фамилия, имя, отчество !   4. В течение  ДВУХ суток   дождаться ответа редакции о том, что Ваша статья готовится к  публикации и с файлом, в котором Вы получите  сертификат и справку о  приёме   материала, и  расчёт   с суммой и способами оплаты .    5. Оплатить требуемую сумму    6.  Сделать скрин или фото квитанции об оплате (или скриншот квитанции с экрана  компьютера).   7. Прислать подтверждение об оплате на почту портала «Мир дошколят» с пометкой  «Сборник - ДЕКАБРЬ - 202 4 - ОПЛАТА»     Заявку присылать именно в формате Ворд.  ИМЕННО ЭТУ!!!    НЕ ИСПРАВЛЯТЬ!!!  НЕ  сканировать, не менять формат!   Организационный взнос компенсирует затраты на предпечатную подготовку, издание  сборника, оформление сертификатов, и составляет на 202 4   год  320 рублей за одну страницу.   Почтовый сбор   НА 2024 ГОД   –   3 5 0 руб.      ВНИМАНИЕ!  Сборник формируется до количества страниц  –   не более 200 - 2 4 0 страниц.  После набора этого количества приём материалов в данный сборник прекращается.        

